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To l@minvws nl]
From

Sent Thur 6 4 2020 7 14 58 AM

Subject RE nota ter beslissing afhandeling lagere of onvoldoende kwaliteitmondmaskers

Received Thur 6 4 2020 7 15 01 AM

Dag 10 2e

Ik ben vandaag vanaf 15 uur in overleg Kan het daarvoor nog

En even voor mijn begrip het moet door omdat er Kamervragen liggen die je inhoudelijk wil beantwoorden en waar je niet in

proces kan antwoorden dat we de mogelijkheden voor het gebruik van mondkapjes die voor de zorg onvoldoende bescherming

bieden worden onderzocht

Groet

I0 2e

| P @minvws nl]Van

Verzonden donderdaq 4 juni 2020 8 22

Aan

Onderwerp RE nota ter beslissing afhandeling lagere of onvoldoende kwaliteit mondmaskers

10 2e 10 129

10 2e

Beste 10 {2e

De nota iigt op dit moment ook nog voor verdere input bij onze juridische afdeling Ik wil hem morgen eigenlijk echt de lijn
indoen

Ik kan vandaag bellen om 15 00 als dat jou uitkomt

Greet

10X29

10 2S 10 29 ®jbz nlVan

Verzonden woensdag 3 juni 2020 16 52

Aan 10 129 10 29 |@minvws nl

Onderwerp RE nota ter beslissing afhandeling lagere of onvoldoende kwaliteit mondmaskers

10 2eDag

Hierbij de aantallen op dit moment Ze worden nog gecheckt maar ze zijn aanzienlijk

Hoewel haast geboden is zou ik toch even wattijd willen inbouwen om

1 De aantallen nogmaals te kunnen controleren hoewel het een interne nota betreft moeten we dit gewoon op orde

hebben

2 Zelfstandig een standpunt hierover in te nemen over wat ons goed lijkt wat er met deze spullen gedaan kan worden Hier

wordt morgen om 16 uur een overleg over ingepland waar kan en mag een KN95 worden ingezet

Daarnaast graag telefonisch overleg over een besluit dat mi vanuit GMT moet worden opgepakt de lijn in moet Dit gaat over het

niet meer testen van materialen die al zijn gecertificeerd door een NoBo Dit dient wat ons betreft goed vastgelegd te worden

Groet

10 2e

l D @mlnvws nllVan

Verzonden^Jinsda^2 juni 2020 10 14

Aan

Onderwerp RE nota ter beslissing afhandeling lagere of onvoldoende kwaliteit mondmaskers

10 28 10 28

10 2e

10 2eHa

Heb je zicht wanneer ik jullie opmerkingen op de nota kan ontvangen
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Groet

10 28

10 2e 10 2e kajbz nlVan

Verzonden vrijdag 29 mei 2020 10 30

10 2e 10 28 l@minvws nlAan

Onderwerp RE nota ter beslissing afhandeling lagere of onvoldoende kwaliteit mondmaskers

Daf

Ik probeer de reaches te verzamelen vanuit LCH B

Ik kan je een conceptreactie toesturen vandaag Ik krijgRT

Men ik hebben er al naar gekeken maar

l^Slniet te pakken

nog niet10 2e 10 2een

Groet

I D @minvws nllVan

Verzonden woensdag 27 mei 2020 18 26

^fmgg^@lchulpmiddelen nn

Onderwerp FW nota ter beslissing afhandeling lagere of onvoldoende kwaliteit mondmaskers

10 2e 10 2e

10 2e 10 2e 10 2e

10 2«Bests t«2e 10 2e 3 2e bn

Zoals jullie bekend wil ik aan de minister de opties voorleggen wat LCH met de afgekeurde maskers chirurgisch en FFP

kan mag doen

Hiervoor heb ik bijgaande nota opgesteld Uiteraard wil ik deze met jullie afstemmen
Deze ligt nu ook voor ter afstemming bij de relevante toezichthouders NVWA IGJ ISZW

Hebben jullie suggesties zien jullie andere mogelijkheden

kun jij de aantallen maskers aanvullen

Ik kan me voorstellen dat dit voor de chirurgische maskers nog niet helemaal duidelijk is Maar een goede inschatting voor dit

moment is voldoende Het is om de minister een idee te geven over welke aantallen we het hebben

10 2e

Indien mogelijk graag deze week een reactie

Groet

10 2e

10 2eio pe 10 2e

Directie Geneesmiddelen en Medische Technologie
Ministerie van Volksqezondheid Welziin en Sport

PamassusDteii^^^Sll VX i Den Haag Postbus 20350 2500 EJ Den Haag

iminvws nl www rijksoverheid nlm

Bent u al klaar voor de nieuwe wetgeving medische hulpmiddelen

10 2 SVan
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Verzonden woensdag 27 mei 2020 18 22

Aan Q 10 2b 10 2e|@ igj nl BE M@jgj nl @nvwa nl

|@ nvwa nl

l@nvwa nl
■

QPHI@nvwa nr |
^jia in ^pectieSZW nl

|@nvwa nl

Onderwerp nota ter beslissing afhandeling lagere of onvoldoende kwaliteit mondmaskers

Beste alien

De mondmaskers die VWS LCH heeft ingekocht afgelopen weken zowel chirurgisch als FFP voldoen niet allemaal aan de

gestelde kwaliteitseisen voor inzet door zorginstellingen bij Covid 19 patienten
Een aantal partijen van deze maskers kunnen niet worden geretourneerd aan de leverancier

Wij willen aan de Minister MZS Van Rijn voorleggen wat er met deze afgekeurde partijen gebeurt

Daarvoor in de bijlage een nota ter beslissing
Graag leg ik deze bij jullie als toezichthouder voor ter afstemming Mochten er opties tussen staan waar jullie bezwaar tegen
maken en niet mee akkoord kunnen gaan dan hoor ik dat graag

Mochten jullie andere opties zien hoor ik dat ook graag

Indien mogelijk zou ik graag deze week een reactie ontvangen

Groet

10 2e

l
10 2ef0 2e 10 2e

Dlrectfe Geneesmiddelen en Medische Technologie
Minlsterie van Volksqezondheld Welzlin en Sport |

Parnassusplein 5 j 2511 VX i Den Haag Postbus 20350 2500 EJ Den Haag

m j2e

l 2e cpminvws nl www rijksoverheid nl

Bent u al kiaar voor de nieuwe wetgeving medische hulpmiddelen

De inhoud van dit e mailbericht is uitsluitend bestemd voor de geadresseerde en kan onderworpen zijn aan een beroepsgeheim

Bij ontvangst door een kennelijk niet bedoelde ontvanger is het deze niet toegestaan dit bericht te openen en van de inhoud kennis

te nemen deze inhoud openbaar te maken en of te verveelvoudigen Gebruik van de inhoud ervan door anderen zonder

toestemming van de afzender is onrechtmatig

Mocht dit e mailbericht ten onrechte bij u terechtgekomen zijn dan verzoeken wij u vriendelijk direct contact met ons op te nemen

De inhoud van dit e mailbericht is uitsluitend bestemd voor de geadresseerde en kan onderworpen zijn aan een beroepsgeheim

Bij ontvangst door een kennelijk niet bedoelde ontvanger is het deze niet toegestaan dit bericht te openen en van de inhoud kennis

te nemen deze inhoud openbaar te maken en of te verveelvoudigen Gebruik van de inhoud ervan door anderen zonder

toestemming van de afzender is onrechtmatig

Mocht dit e mailbericht ten onrechte bij u terechtgekomen zijn dan verzoeken wij u vriendelijk direct contact met ons op te nemen
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De inhoud van dit e mailbericht is uitsluitend bestemd voor de geadresseerde en kan onderworpen zijn aan een beroepsgeheim

Bij ontvangst door een kennelijk niet bedoelde ontvanger is het deze niet toegestaan dit bericht te openen en van de inhoud kennis

te nemen deze inhoud openbaar te maken en of te verveelvoudigen Gebruik van de inhoud ervan door anderen zonder
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